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Interpelacja w sprawie

organizacji ruchu przy przejezdzie kolejowym w ciggu ul. Opolskiej.

W zwigzku z budowg tunelu pod torami kolejowymi w ciggu ul. Czechostowackiej, znacznie
wzrosto natgzenie ruchu samochodowego na przejezdzie kolejowym w ciagu ul. Opolskiej. W wyniku
wzmozonego ruchu tworza si¢ zatory na ul. ul. Opolskiej, 28 Czerwca 1956 r., $w. Szczepana i Jaworowe;j.
Oczywiscie korki wydluzaja si¢ przez to, ze opuszczany jest szlaban na przejezdzie kolejowym, jednakze
zwrécitem uwage réwniez na to, jaki wplyw na ptynno$é ruchu samochodéw w tym miejscu maja piesi.

W poblizu przejazdu kolejowego znajduje si¢ petla autobusowa (przystanek koncowy autobuséw
linii nr 75, 79, 611) oraz petla tramwajowa. Najintensywniejszy ruch pieszych odbywa sie pomiedzy tymi
petlami i aby przedosta¢ si¢ z jednego punktu do drugiego musza przej$¢ przez ul. Opolska. Z moich
obserwacji wynika, ze wigkszo$¢ pieszych przechodzi ul. Opolska dwa razy, w dwdch lub trzech réznych
miejscach, co jest niejako wymuszone poprzez wyznaczenie przej$¢ dla pieszych. Obecna stan przedstawiaja
rysunki nr 1 i 2.

Wskazana na obu rysunkach sytuacja powoduje, ze samochody czeéciej muszg si¢ zatrzymywaé, aby
przepuszczaé pieszych, co z kolei powoduje, Zze blokuja one kolejne samochody. Tymczasem mozna by
uptynni¢ przejazd samochodéw w taki sposdb, aby piesi przechodzili ul. Opolska w jednym miejscu.
Pokazuje to rysunek nr 3.

Prosze uprzejmie o udzielenie informacji:

1. Jakie wzgledy zadecydowaly o takiej organizacji ruchu pieszych, jaka ma miejsce obecnie (rysunki
nr 1i2)?

2. Czy mozliwa jest taka reorganizacja ruchu pieszych, jaka zostala przedstawiona na rysunku nr 3?
Czy wprowadzenie reorganizacji zgodnej z rysunkiem nr 3 wymagaloby zastosowania dodatkowych
urzadzen, np. barierek? Z jakimi kosztami wiazatoby si¢ wprowadzenie reorganizacji przedstawionej

na rysunku nr 3?
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